



16 декабря Губернатор

Челябинской области Алексей Текслер провел церемонию вручения государственных наград Российской Федерации и Челябинской области.

«Приветствую вас на торжественной церемонии вручения государственных наград, наград Челябинской области. В зале находятся южноуральцы, удостоенные наград, в том числе целые семьи. Может быть, поэтому, лично у меня сегодня настроение теплого семейного праздника. Я искренне рад за вас, за наш с вами регион», – подчеркнул Алексей Текслер.

За добросовестное выполнение обязанностей по воспитанию детей и вклад в укрепление семейных традиций Алексей Текслер наградил восьмерых жительниц Челябинской области знаком отличия «Материнская слава» I, II и III степени.

В Катав-Ивановском муниципальном районе высокой награды «Материнская слава III степени» удостоилась Володина Наталья Владимировна.

Наталья вместе с мужем воспитывает 5 детей. Она защищает и обеспечивает интересы детей, создает для них условия для воспитания и развития, постоянно проводит время с ребятами, когда они не посещают школу, контролирует школьные успехи своих детей. Нравственное здоровье, уважение и забота друг о друге – главные жизненные ориентиры семьи. Родители являются образцом для своих детей, скромны, трудолюбивы. Кроме того, в 2018 году семья Володиных признана победителем областного этапа конкурса «Семья года» в номинации Многодетная семья.

«Мероприятие было волнительным и торжественным, – делится впечатлениями Наталья Володина. – Спасибо за высокую оценку такого нелегкого труда, как труд мамы!»